



Принято
Пленумом Верховного Совета
Всероссийской
политической партии
«Союз Коммунистов»
Государства в границах
красных линий
«30» «января» 2025 года
Протокол №20
город Москва

ПОЛОЖЕНИЕ
о Комитете Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы
Всероссийской политической Партии «Союз Коммунистов»
Государства в границах красных линий.

Настоящее Положение соответствует Уставу Партии и поясняет внутреннюю структуру Комитета Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы, полномочия, принципы и порядок осуществления деятельности Комитета.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Комитет Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы является постоянным рабочим органом Партии согласно настоящему Положению. Комитет Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы полностью контролирует и отвечает за работу СМИ, сетки вещания, публикацию информации в сети Интернет на территории Государства в границах красных линий.

Состав Комитета Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы формируется из числа членов Партии.

Комитет Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы создаёт и управляет единым информационным центром данных на территории России для фильтрации и проверки достоверности информации, предлагаемой СМИ.

Проводит аккредитацию аппаратной составляющей и проверяет её нахождение и производство на территории России.

Ведёт контроль и цензурирование рекламы на всех площадках.

Выявляет точки дезинформации и противодействует внешним вмешательствам. Пресекает вмешательство 3-х лиц и сбор данных.

Создаёт собственную базу достоверных источников и следит за их преимущественным ранжированием в поисковых системах.

Проводит согласование всей сетки вещания и аккредитацию ведущих и прочих участников программ. Самостоятельно проводит аппаратно-техническое отключение неблагонадёжных сайтов, каналов и сетей вещания.

2. СТРУКТУРА КОМИТЕТА ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕЛЕ-РАДИО-ИНТЕРНЕТ ВЕЩАНИЯ И РЕКЛАМЫ

Комитет Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы состоит из Председателя и сотрудников Комитета Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы. В составе Комитета образуются отделы по направлениям (телевиденье, радио, интернет, реклама и другие).

Председатель Комитета Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы назначается Председателем Верховного Совета – Генеральным секретарём Партии и/или Первым заместителем Председателя Верховного Совета– Генерального секретаря Партии.

Председатель Комитета является должностным лицом Партии и действует в рамках данных ему полномочий.

Структуру Комитета Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы и перечень кандидатов на соответствующие должности, их обязанности, формирует Председатель Комитета партийно-государственного контроля.

Утверждение структуры комитета и его функций, должностных обязанностей членов комитета и регламентов производится Председателем Верховного Совета– Генеральным секретарём Партии и/или Первым заместителем Председателя Верховного Совета– Генерального секретаря Партии.

3. ОБЩИЙ ПОРЯДОК РАБОТЫ КОМИТЕТА ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕЛЕ-РАДИО-ИНТЕРНЕТ ВЕЩАНИЯ И РЕКЛАМЫ

Комитет Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы подчинён Председателю Верховного Совета – Генеральному секретарю Партии и/или Первому заместителю Председателя Верховного Совета– Генерального секретаря Партии.

Председатель Комитета Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы формирует график работы, структуру, проекты должностных обязанностей членов Комитета Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы и перечень приоритетных задач, для утверждения их Председателем Верховного Совета– Генеральным секретарём Партии и/или Первым заместителем Председателя Верховного Совета– Генерального секретаря Партии.

Председатель Комитета Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы даёт отчёт о проделанной работе Председателю Верховного Совета– Генеральному секретарю Партии и/или Первому заместителю Председателя Верховного Совета– Генерального секретаря Партии.

Работа комитета строго регламентируется соответствующими положениями и регламентами, утверждёнными Председателем Верховного Совета– Генеральным секретарём Партии и/или Первым заместителем Председателя Верховного Совета– Генерального секретаря Партии.

Состоящие в комитете осуществляют деятельность на постоянной профессиональной основе, руководители отделов по направлениям имеют профильное образование и опыт работы по соответствующим направлениям.

Решения Комитета Государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы, утверждённые Председателем Верховного Совета– Генеральным секретарём Партии и/или Первым заместителем Председателя Верховного Совета– Генерального секретаря Партии обязательны к выполнению.